

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月

18

星期四

农历庚子年四月廿七

总 3607 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 祝宏根来我区调研落实粮食安全省长责任制工作

本报讯 徐嵩沅报道:6月16日上午,副市长祝宏根来我区实地调研落实粮食安全省长责任制工作。市政府副秘书长周晓,副区长刘晓芳陪同。

调研中,祝宏根一行深入洋口镇祝家墩、和尚渡村等地,现场查看中稻种植和耕地利用情况,并就粮食安全省长责任制落实情况进行了详细询问和具体指导。

祝宏根强调,粮食安全事关国家安全大局,事关百姓民生福

祉,各地各有关部门要切实提高政治站位,完善粮食安全层级责任体系,有效落实相关工作任务,切实担负起保障国家粮食安全的主体责任;要因因地制宜,科学合理流转耕地资源,提高土壤种植质量,提升粮食产量,确保农田应种尽种、宜种尽种;要坚持问题导向,紧盯粮食生产基础薄弱、粮食产业化发展缓慢等实际问题,加快转变农业发展方式,补齐工作短板,全面提升粮食安全保障能力。

## 广丰:让幸福的读书梦照进现实

王绪 徐卫清



黄国锋/摄

**开栏的话** 2020年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚收官之年。我们即将实现第一个百年奋斗目标,迈向更加壮丽的新征程。此刻,每一个丰溪儿女都心潮激荡、充满期盼。

决胜全面小康、决战脱贫攻坚的最后阶段,广丰大地处处可看到一派火热的攻坚场面,广大干部群众意气风发、斗志昂扬,正在全力以赴,冲刺胜利的终点。从今天起,本报开设“走向我们的小康生活”专栏,并派出多路记者深入基层,用文字记录我们身边发生的巨大变化,用镜头展现丰溪儿女不懈奋斗的精神风貌。敬请关注。

推开交互式黑板,打开“班班通”,进入“赣教云”平台,找到《疫情大考,中国答卷》的专题片,把音量调至适中,祝丽娜便和学生们一同沉浸在中国人民万众一心抗击疫情激昂、宏大的叙事中。

祝丽娜是我区城郊接合部官塘完小的老师。“变化太大了,用脱胎换骨来形容一点都不为过。”祝丽娜说,没有改造的学校,约等于互联网时代的“信息的孤岛”,“两支粉笔一本书,上课全靠嘴功夫”,网上看到好的教

育资源,想现场播放给孩子看,可受制于教学设备,只能是“八十岁的老翁挑担子——心有余而力不足”。

官塘完小的嬗变是广丰乡村教育提质的一个缩影。近年来,我区在农村义务教育阶段通过完善基础设施、为贫困学子提供资金补助等措施,不断提高农村教学条件,为农村孩子提供快乐幸福的教学环境。

### 家门口也能有优质教育

淡粉色的教学楼、靓丽的文化墙、平整的水泥操场……走进官塘小学,宛如走进一幅优美的画卷。“学校之前不是这样的。”祝丽娜回忆道,以前的校舍墙体颜色陈旧,墙面斑斑驳驳,操场地面坑坑洼洼,至于现代化教学设备更是少得可怜。

城区教育要优质,乡村教育要均衡。近年来,我区把改善办学条件当作义务教育均衡发展的一件大事和

(下转2版)



本报讯 郑劲麒报道:6月15日下午,全区创建全国文明城市工作推进会在市民中16楼会议室召开,区委副书记齐忠有出席会议并讲话。

齐忠有指出,要认真贯彻落实市、区创文工作调度会精神,聚焦“三项整治、两大难题、八大提升行动”,紧盯创文工作各项目标任务不放松,进一步加大工作力度,强化统筹推进,狠抓督导落实,全力推动创文工作高质量开展。

就包保单位干部职工入户宣传工作,齐忠有强调,要强化思想认识,进一步提高站位。围绕提升创文工作在广大市民中的知晓率、支持率、参与率,积极引导市民“争做文明人,共建文明城”。要明确包保目标,界定包保职责。围绕创文工作内容要求和目标任务,组建强有力的包保工作组,建立健全包保工作制度,落实工作任务。在入户宣传工作中,送好创文礼包,不漏一户一人,记录好居民提出的意见建议,并及时反馈到相关责任单位进行整改。要扎实推进举措,确保创文成效。要迅速行动,确保6月20日前,入户宣传率和群众知晓率达到100%。要强化检查督导,对认真履职、成效突出的社区和包保单位进行通报表扬;对宣传不到位、效果不达标的社区和包保单位进行通报整改。

就志愿服务工作,齐忠有指出,志愿服务工作是创建全国文明城市的重要考核内容,志愿者网上注册人数是公共文明指数测评的重要指标。要把网上注册志愿者活跃度提升到工作首位,耐心指导辖区内已注册的市民进行登录打卡,对各单位志愿者网上打卡情况开展督查,不断提升网上注册志愿者达标率。

会上,区文明办主要负责人对近期创文工作进行了具体部署。

## 全区创建全国文明城市工作推进会召开

齐忠有出席并讲话

## 提高政治站位 营造优良家风

——访广丰区妇联党组书记、主席王艳

## 助力脱贫攻坚「慈善爱心助学」捐赠仪式启动

本报讯 记者曾萍艳报道:6月15日下午,全区助力脱贫攻坚“慈善爱心助学”捐赠仪式在贞白中学举行,副区长刘晓芳出席仪式并讲话。

刘晓芳指出,此次慈善爱心助学覆盖到区内所有学校高三年级或补习在校在读即将高考的建档立卡贫困户子女。虽然每人资助只有600元,资助金额不大,但是爱心是无价的。希望受到慈善爱心资助的同学们在未来的求学道路上,珍惜这来之不易的爱心善举,克服困难,努力学习,树立热爱祖国、热爱家乡、立志成才、回报社会的理想信念,不断超越自我,把区委、区政府的关怀和全区人民的关爱化为奋进的动力,用高考优异的成绩回报祖国、回报社会、回报家乡。

贞白中学高三18班学生陈海红表示,我感受到了党和政府对我们贫困学子的关爱,作为扶贫对象,这没什么好丢人的。相反,我们应该坚信自己的价值,通过进取和奋斗,让自己的生活更上一层楼,回馈社会,把爱心传递下去。

会上,区民政局主要负责人宣读区慈善总会、区民政局、区教体局、区扶贫办公室《关于发放助力脱贫攻坚“慈善爱心助学”资助补助资金的通知》;区教体局、区扶贫办相关负责人,区贞白中学、大千艺术学校负责人以及区贞白中学受助学生代表先后作了发言;区贞白中学学生、区大千艺术学校受助学生代表接受捐赠授。

(下转2版)

**开栏语** 廉洁广丰建设,既是一项系统工程,又是一项长期任务。为进一步凝聚思想共识、明确工作思路,营造共建共促的良好格局,即日起,本报开设“廉洁广丰建设大家谈”专栏,各地、各牵头单位有关负责同志,围绕推进廉洁广丰建设谈认识体会、谈思路举措,敬请关注。

区妇联作为“廉洁家风建设”工作的牵头单位,先后组织召开了二次联席会议,研究制定《广丰区关于加强优良家风建设的意见》,明确了13项具体工作任务,

每项任务均明确了责任单位及完成时限。同时,在全区范围内开展“好家风好家训好家规”征集评选活动,在五都、横山率先开展家庭助廉活动,把家庭助廉活动触角延伸到镇村。

下一步,区妇联将着手以下四个方面,充分发挥党员干部在优良家风建设中的示范引领作用,以党员干部廉洁家风促党风政风、带社风民风,努力建设风清气正政治生态。

以规立家,提高政治站位,厚植优良家风建设的土壤。通过党委(党组)中心组学习、民主生活会、年度考核等形式深入开展廉洁家风建设,坚持把党员干部家风建设纳入干部“德”的考核重要内容,形成领导干部家风建设的

负面清单,教育引导党员干部廉洁修身、廉洁齐家,净化社交圈、生活圈、朋友圈,管好家属和身边人。

以廉齐家,坚持问题导向,增强优良家风建设的实效。常态化地开展廉政家访活动,进一步深入了解党员干部的家庭环境、思想动态和社交情况,及时发现和解决苗头性、倾向性问题,帮助干部健康成长。开展规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业工作,引导和督促党员干部管好亲属和身边的工作人员。

(下转2版)



江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770